



ČSS, z.s. - Sportovně střelecký klub 0062
V Mlejniku 592/2, Třebeš, 500 11 Hradec Králové

Pravidla I. ročníku Zimní střelecké ligy v Hradci Králové

ČSS, z.s. - Sportovně střelecký klub 0062 (dále také jako SSK 0062) z Hradce Králové pořádá I. ročník Zimní ligové střelecké soutěže ve střelbě z krátkých kulových zbraní na otevřené střelnici v Hradci Králové. Pravidla jsou volně inspirována pravidly sportovní střelby ISSF.

Organizace každého kola závodu

Střílí se 5 ran nástřel v čase 5 minut a 2x15 soutěžních ran do mezinárodního pistolového terče 50/20.

Každá 15 ranná položka se střílí v čase 20 minut. Střílí se jednoruč nebo obouruč.

Obě disciplíny, tedy SP (sportovní pistole) a VP (velkorážná pistole), se budou střílet současně.

Pokud počet střeleckých stavů dovolí, může střelec, který bude střílet obě disciplíny, zvolit, v jakém pořadí je bude střílet. Protesty se uplatňují do 10 minut od zveřejnění výsledků s vkladem 200 Kč.

Obecná ustanovení

Do finále postoupí 5 střelců s nejvyšším dosaženým bodovým výsledkem ze 4 nejlepších kol Zimní ligy.

Průběžné výsledky jsou k dispozici po každém kole a na webových stránkách www.ssk0062.cz.

Není možné v jednom termínu odstřílet více kol, kromě finálového v termínu posledního kola.

Vyhodnocení disciplín: jedna společná kategorie pro SP a jedna společná kategorie VP.

Číslo stanoviště střelce určuje pořadatel.

V případě neúčasti střelce na finále se na jeho místo posouvá další střelec v pořadí.

V případě neúčasti střelce na vyhlášení výsledků propadá cena organizátorovi a bude udělena dalšímu střelci v pořadí.

Jednotlivá kola proběhnou (či neproběhnou) za dodržování aktuálních nařízení vlády České republiky.

Ceny

Věcné ceny budou uděleny minimálně za 1. až 5. místo v každé z disciplín za podmínky účasti minimálně čtyř hodnocených kol v disciplíně.

Termíny kol

Všechna kola ligy se budou střílet vždy v sobotu v termínech, které nekolidují s jinými, nám známými soutěžemi.

1. kolo - 07.01.2023

2. kolo - 21.01.2023

3. kolo - 04.02.2023

4. kolo - 18.02.2023

5. kolo - 04.03.2023

6. kolo - 18.03.2023 V termínu 6. kola proběhne také finále a budou vyhlášeny výsledky a předání cen.

Průběh finále

Finále obou disciplín bude probíhat vyřazovacím způsobem.

Zúčastní se ho 5 střelců. Všichni budou střílet jednu 5 rannou položku. Střelec s nejnižším dosaženým počtem bodů ve finále končí a v Zimní lize obsadí 5. místo. V případě rovnosti bodů v 5 ranné položce rozhoduje počet centrových desítek, v případě shody centrových desítek rozhoduje počet desítek atd.

Zbývající střelci budou střílet další 5 rannou položku, po které finále opustí další střelec s nejnižším počtem bodů. Stejným způsobem se bude postupovat, dokud nezbyde poslední střelec, který bude vítězem finále a také celé Zimní ligy.

Budeme rádi, když nahlásíte svou účast, abychom věděli, jak zásobit kantýnu a kolik připravit terčů.

Na shledanou v lednu se těší pořadatelé.

V Hradci Králové 27.11.2022